Matematika (Analizis és differencidlegyenletek), NGB _MAQ003 1, 1. zarthelyi 2014. 10. 08., 1A-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Adja meg
7 245
+

—51 — 3

képzetes részét!

2. Hatérozza meg a z = (37 — 1)7 komplex szamot!

3. Adjon meg olyan f és g fliggvényt, (amelyek egyike
sem az azonosan x fiiggvény) melyre

3
(fog)(z)= Is (-1 +522)

teljesiil, és hatérozza meg a g o f kompoziciot!

4. Hatarozza meg R legb6vebb részhalmazat, amelyen az

FiRoR, f(x):,/%

fliggvény értelmezhets!

5. Adja meg az

—-n+5
5n ++v—1+4n + 3n?

a:N—R, a, =

sorozat hatarértékét!

6. Adja meg az

a:N— R, an=\/4n2+3—\/5n—3+3n2

sorozat hatarértékeét!




Matematika (Analizis és differencidlegyenletek), NGB _MAQ003 1, 1. zarthelyi 2014. 10. 08., 1B-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Adja meg

—3i+4
9
+ —-3i—4
algebrai alakjat!

2. Hatarozza meg
(5¢ cos (—150°) + 55sin (30°))

trigonometrikus alakjat!

3. Hatarozza meg R legb6vebb részhalmazat, amelyen az

f:R—R, f(x):1g<_3l+_j”>

fiiggvény értelmezhetd!

4. Hatarozza meg az
fPR=R, flz)=7T—-2tg(4 —x)

fliggvény inverzének a képletét!

5. Adja meg az

6—2+n + 2. 8n+2

a:N—R, a, = ga 1 _giian

sorozat hatarértékét!

6. Adja meg az

—3v2n2 — 5+ 5n —4n
2n+ 3

a:N—R, a, =

sorozat hatarértékét!




Matematika (Analizis és differencidlegyenletek), NGB _MAO003 1, 1. zarthelyi 2014. 10. 08., 1C-csoport

Alairas:

1. Oldja meg a(z)
—z+51=5—06iz

egyenletet a komplex szamok halmazan!

2. Adja meg
(—V/3 = 2iV3)*

trigonometrikus alakjat!

3. Hatéarozza meg az
f:R—=R, f(z) =-2+logs (-2 — 4x)

fiiggvény inverzének a képletét!

4. Adja meg R legbGvebb részhalmazat, amelyen az

arctg (bz — 4)

fR—=R, f(z)= -

fliggvény értelmezhetd!

5. Adja meg az

-2 4+ 3. 31+27L

a:N—R, a, = aET— R

sorozat hatarértékét!

6. Hatarozza meg az

a:N—R, ap=vV-3+2n+n2—2n+2n2-5

sorozat hatarértékét!




Matematika (Analizis és differencidlegyenletek), NGB _MAOQ003 1, 1. zarthelyi 2014. 10. 08., 1D-csoport

Alairas:

1. Adja meg

— (2 —4i) + (—=5i +4) (Ti — 3)

képzetes részét!

2. Adja meg

—2
3 (cos (120°) + isin (120°))

trigonometrikus alakjat!

3. Hatarozza meg R legb6vebb részhalmazat, amelyen az

3+«
67175:1:

fR=R, f(z)

fliggvény értelmezhetd!

4. Hatarozza meg az
F:R—=R, f(x)=5—-3tg(z+4)

fliggvény inverzének a képletét!

5. Adja meg az

3—1+n +2. 971,—1
3 . 327171 _ 671+n

a:N—R, a,

sorozat hatarértékét!

6. Adja meg az

2n+3
—2v2n?2 — 54+ 5n —4n

a:N—R, a, =

sorozat hatarértékeét!




Matematika (Analizis és differencidlegyenletek), NGB _MAQ003 1, 1. zarthelyi 2014. 10. 08., 2A-csoport

Alairas:

1. Adja meg

képzetes részét!

2. Hatarozza meg a 2z = (3i — 1)7 komplex szamot!

3. Adjon meg olyan f és g fliggvényt, (amelyek egyike
sem az azonosan z fiiggvény) melyre

3
(fog)(z) = m

teljesiil, és hatirozza meg a g o f kompoziciot!

4. Hatarozza meg R legb&vebb részhalmazat, amelyen az

RS R J@)= T

fliggvény értelmezhetd!

5. Adja meg az

—n—+5
5n ++v/—1+ 4n + 3n?

a:N—R, a, =

sorozat hatarértékét!

6. Adja meg az

a:N—R, a, = V4n2 +3 — /5n — 3 + 3n2

sorozat hatarértékét!




Matematika (Analizis és differencidlegyenletek), NGB _MAQ003 1, 1. zarthelyi 2014. 10. 08., 2B-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Adja meg

—3i+4
9
+ —-3i—4
algebrai alakjat!

2. Hatarozza meg
(5¢ cos (—150°) + 55sin (30°))

trigonometrikus alakjat!

3. Hatarozza meg R legb6vebb részhalmazat, amelyen az

f:R—R, f(x):1g<_3l+_j”>

fiiggvény értelmezhetd!

4. Hatarozza meg az
fPR=R, flz)=7T—-2tg(4 —x)

fliggvény inverzének a képletét!

5. Adja meg az

6—2+n + 2. 8n+2

a:N—R, a, = ga 1 _giian

sorozat hatarértékét!

6. Adja meg az

—3v2n2 — 5+ 5n —4n
2n+ 3

a:N—R, a, =

sorozat hatarértékét!




Matematika (Analizis és differencidlegyenletek), NGB _MAO003 1, 1. zarthelyi 2014. 10. 08., 2C-csoport

Alairas:

1. Oldja meg a(z)
—z+51=5—06iz

egyenletet a komplex szamok halmazan!

2. Adja meg
(—V/3 = 2iV3)*

trigonometrikus alakjat!

3. Hatéarozza meg az
f:R—=R, f(z) =-2+logs (-2 — 4x)

fiiggvény inverzének a képletét!

4. Adja meg R legbGvebb részhalmazat, amelyen az

arctg (bz — 4)

fR—=R, f(z)= -

fliggvény értelmezhetd!

5. Adja meg az

-2 4+ 3. 31+27L

a:N—R, a, = aET— R

sorozat hatarértékét!

6. Hatarozza meg az

a:N—R, ap=vV-3+2n+n2—2n+2n2-5

sorozat hatarértékét!




Matematika (Analizis és differencidlegyenletek), NGB _MAOQ003 1, 1. zarthelyi 2014. 10. 08., 2D-csoport

Alairas:

1. Adja meg

—(2—4i) + (=5i+4) (7i — 3)

képzetes részét!

2. Adja meg

-2
3 (cos (120°) + i sin (120°))

trigonometrikus alakjat!

3. Hatéarozza meg R leghbGvebb részhalmazat, amelyen az

3+«
6—1—5x

fR=R, f(z)

fliggvény értelmezhetd!

4. Hatéarozza meg az
f:R=R, f(z)=5-3tg(z+4)

fliggvény inverzének a képletét!

5. Adja meg az

3—1+n +2. 9n—1
3 . 32n—1 _ 6—1+n

a:N—R, a, =

sorozat hatarértékét!

6. Adja meg az

2n+3
—2v2n2%2 —5+5n —4n

a:N—R, a, =

sorozat hatarértékeét!




